

રામ મંદિર ઉદ્ઘાટનના વિશેષ આમંત્રિતોમાં

તેંડુલકર, વિરાટ અને વિશ્વનાથન આનંદ સામેલ

કપિલ દેવ, ધોની, મિતાલી રાજ, સાર્દના નેહવાલ, પી વી સિંઘુ અને પેરાલિમ્પિક જેવલિન શ્રોઅર દેવેન્દ્ર ઝાઝાસિયાને પણ આમંત્રણ આપાવ્યું

અયોધ્યા, તા. 20 (પીટીઆઈ): ક્રિકેટના મહાન ખેલાડી સચિન તેંડુલકર, રોસ ગ્રાન્ડમાસ્ટર વિશ્વનાથન આનંદ, 'સ્પિન્ટ ક્વીન' પીટી ડિયા અને સ્ટાર ફૂટબોલર બાર્બરુસા ભુટિયા સહિતના સ્ટાર ખેલાડીઓને સોમવારે અહીં રામ મંદિરના અભિષેક સમારોહ માટે આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે.

તેંડુલકર ઉપરાંત, આ સાર્દના વર્લ્ડ કપ વિજેતા કેપ્ટન કપિલ દેવ, 'લિટલ માસ્ટર' સુનીલ ગાવસ્કર સાથે

ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપનનો પ્રથમ અપસેટ, વર્લ્ડ નંબર ૧ વન ઈગા સ્વિચાટેક ટુર્નામેન્ટમાંથી બહાર થઈ

વિશ્વમાં 50માં ક્રમની લિન્ડા નોસ્કોવાએ, સ્વિચાટેકને 3-6, 6-3, 6-4થી હરાવી

મેલબોર્ન, તા.20 (એ.પી.): વિશ્વની નંબર ૧ ન મહિલા ખેલાડી ઈગા સ્વિચાટેક શનિવારે અહીં ત્રીજા રાઉન્ડની મુશ્કેલ મેચમાં વિશ્વની 50 નંબરની લિન્ડા નોસ્કોવા સામે હાર્યા બાદ ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપન ટેનિસ ટૂર્નામેન્ટમાંથી બહાર થઈ ગઈ હતી.

ચેક રિપબ્લિકની ખેલાડી નોસ્કોવાએ, સ્વિચાટેકને 3-6, 6-3, 6-4થી હરાવીને ટુર્નામેન્ટમાં મોટો અપસેટ સર્જ્યો હતો.

ચાર વખતની ગ્રાન્ડ સ્લેમ વિજેતા સ્વિચાટેક ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપનની સેમિફાઇનલથી



આગળ ક્યારેય વધી શકી નથી. બીજી તરફ, 19 વર્ષની નોસ્કોવા પ્રથમ વખત આ ટૂર્નામેન્ટના મુખ્ય પ્રોમાં રમી રહી છે. સ્વિચાટેકે પહેલા બે રાઉન્ડમાં 2020 ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપન ચેમ્પિયન સોફિયા કેનિન અને 2022ની ફાઇનલિસ્ટ ડેનિયલ કોલિન્સને હરાવી હતી. ત્રીજા રાઉન્ડમાં મળેલી હારને કારણે છેલ્લી 18 મેચોથી ચાલી રહેલું તેનું વિજય અભિયાન પણ

શ્રીરામ બાલાજી-કોર્નિયાની જોડી ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપનના બીજા રાઉન્ડમાં હારી

રોહન બોપન્ના અને ટિમિયા બેબોસે મિશ્ર યુગલ સ્પર્ધામાંથી પોતાનું નામ પાછું ખેંચ્યું

મેલબોર્ન, તા. 20 (પીટીઆઈ): ભારતના એન શ્રીરામ બાલાજી અને તેના રોમાનિયાના સાથીદાર વિક્ટર વ્લાડ કોર્નિયા શનિવારે અહીં ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપનમાં અલ સાલ્વાડોરના માસેલો અરેવાલો અને કોએશિયાના મેટ



રોહન બોપન્ના અને ટિમિયા બેબોસે મિશ્ર યુગલ સ્પર્ધામાંથી પોતાનું નામ પાછું ખેંચી લીધું છે, બોપન્નાએ આ અહેવાલની પુષ્ટી કરી હતી.

અન્ડર-19 વર્લ્ડકપ: ભારતીય ટીમની બાંગ્લાદેશને હરાવી વિજયી શરૂઆત

આદર્શ સિંહ અને ઉદય સહારણની શાનદાર અડધી સદી

ભારતના 251 રનના જવાબમાં બાંગ્લાદેશની ટીમ 167 રન બનાવી આઉટ થઈ

ભારત તરફથી સોમી પાંડેએ 4 વિકેટ લીધી



બ્લોમફોન્ટેન, તા. 20 (પીટીઆઈ): ડાબોડી ઓપનર આદર્શ સિંહ અને કેપ્ટન ઉદય સહારણની શાનદાર અડધી સદી બાદ સોમી પાંડે અને મુશીર પાનની શિસ્તબદ્ધ બોલિંગની મદદથી ભારતે અંડર-19 વર્લ્ડકપની પોતાની પ્રથમ મેચમાં શનિવારે અહીં બાંગ્લાદેશને 84 રનથી હરાવી વિજયી શરૂઆત

કાર્લોસ અલ્કારાઝ અને વિક્ટોરિયા અઝારેન્કો પોત પોતાની મેચ જીતી ચોથા રાઉન્ડમાં પહોંચ્યા

અગ્રા કાલિન્સકાચારાએ ઊલટફેર કરતા સ્લોએન સ્ટીફન્સને હરાવી ચોથા રાઉન્ડમાં પ્રવેશ કર્યો

મેલબોર્ન, તા. 20 (એ.પી.): વિશ્વના બીજા નંબરના ખેલાડી કાર્લોસ અલ્કારાઝે શનિવારે ત્રીજા સેટમાં તેના હરીફ શાંગ જુનચેંગને હરાવીને ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપન ટેનિસ ગ્રાન્ડ સ્લેમના ચોથા રાઉન્ડમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. અલ્કારાઝે 18 વર્ષીય શાંગ સામે 6-1, 6-1, 1-0થી આગળ હતો, જે તેની જીંબ પર પટ્ટી બાંધીને રમી રહ્યો હતો, પણ ચીનના ખેલાડીએ 66 મિનિટ પછી રિટાયર થવાનો નિર્ણય કર્યો.

અલ્કારાઝ હવે સર્બિયાના મિઓમિર કેસ્કાનોવિચ સામે ટકરાશે, જેણે ગયા વર્ષના સેમી ફાઇનલિસ્ટ ટોમી પોલ સામે 6-4, 3-6, 2-6, 7-6 (7),

વિક્ટોરિયા અઝારેન્કો પોત પોતાની મેચ જીતી ચોથા રાઉન્ડમાં પહોંચ્યા

વિક્ટોરિયા અઝારેન્કોએ 11મા ક્રમની ખેલાડી જેલેના ઓસ્ટ્રાપેન્કોને 6-1, 7-5થી હરાવીને સાતમી વખત ટી-ક્યાર્ટર ફાઇનલમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. અઝારેન્કો હવે યુકેનની ક્વોલિફાયર ડાયના યાસ્કોવ્સ્કા સામે ટકરાશે, જેણે 27મી ક્રમાંકિત એમ્મા નાવારોને 6-2, 2-6 6-1થી હરાવીને તેના શ્રેષ્ઠ ગ્રાન્ડ સ્લેમ પ્રદર્શનની બરાબરી કરી હતી. સ્લોએન સ્ટીફન્સને બે કલાક અને 45 મિનિટ સુધી ચાલેલી મેચમાં અન્ના કાલિન્સકાયા સામે અપસેટનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. અન્ના કાલિન્સકાયાએ 6-7, 6-1, 6-4થી જીત મેળવી હતી.

6-0થી જીત મેળવી હતી. મહિલા વર્ગમાં બે વખતની ભૂતપૂર્વ ચેમ્પિયન વિક્ટોરિયા અઝારેન્કોએ 11મા ક્રમની ખેલાડી જેલેના ઓસ્ટ્રાપેન્કોને 6-1, 7-5થી હરાવીને સાતમી વખત ટી-ક્યાર્ટર ફાઇનલમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. અઝારેન્કો હવે યુકેનની ક્વોલિફાયર ડાયના યાસ્કોવ્સ્કા સામે ટકરાશે, જેણે 27મી ક્રમાંકિત એમ્મા નાવારોને 6-2, 2-6 6-1થી હરાવીને તેના શ્રેષ્ઠ ગ્રાન્ડ સ્લેમ પ્રદર્શનની બરાબરી કરી હતી. સ્લોએન સ્ટીફન્સને બે કલાક અને 45 મિનિટ સુધી ચાલેલી મેચમાં અન્ના કાલિન્સકાયા સામે અપસેટનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. અન્ના કાલિન્સકાયાએ 6-7, 6-1, 6-4થી જીત મેળવી હતી.

દાદીમાના નુસખા

મીનુ પરબીઆ - રચોમંદ પરબીઆ

કમરનો દુખાવો

ઓછોને વધુ કમડવી આ તરલીક છે. સાથે કનવિચાત બેડાએલી વેળ છે. રોજ સવારે અર્ધા કપ પાણીમાં 5 ગ્રામ ચુંદ ઉકાળી તેમાં ચાર ચમચી દિવેલ ઉમેરી પી જવું. હકીકતમાં વા ના તમમ સેગો માટે આ પ્રયોગ ઉત્તમ છે. આયુર્વેદનું વર્ગીકરણ 80 પ્રકારના વાત દોષો વર્ણવે છે.

અનુસંધાન ... પાના પહેલાનું

રામ મંદિર કાર્યક્રમ ... પ્રસાદ સંબંધિત નક્કી સંદેશ મળ્યા છે. અયોધ્યામાં રામ લલ્લાની મૂર્તિનો પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા સમારોહ 22 જાન્યુઆરીએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને અન્ય મહાનુભાવોની હાજરીમાં યોજાશે.

એવી કોઈપણ સામગ્રી પ્રકાશિત ન કરવા માટે જાણી પ્રયાસો કરે."

મ્યાનમાર સરહદ... સાથેની ભારતની ખુલ્લી સરહદ પર વાડ લગાવવાનો નિર્ણય લીધો છે, જેમ આપણે બાંગ્લાદેશ સાથેની દેશની સરહદ પર વાડ લગાવી છે."

કાર્પરત નહતી. ઓફિસોમાં હાજરી પણ પાતળી હોવાનું જાણવા મળે છે. એક પોલીસ અધિકારીએ જણાવ્યું કે, અત્યાર સુધી કોઈ અપ્રિય ઘટનાની જાણ થઈ નથી. જોકે, હડતાલથી પહાડી જિલ્લાઓને કોઈ અસર થઈ નથી. જેએસીએ એક નિવેદનમાં ઘવો કર્યો હતો કે, "હત્યાના સંબંધમાં અમે મુખ્ય પ્રધાન અને બિરેન સિંહને એક મેમોરેન્ડમ સુપરત કર્યું હતું. જોકે, સરકાર તરફથી કોઈ જવાબ મળ્યો નથી."

મહિલા વર્ગમાં બે વખતની ભૂતપૂર્વ ચેમ્પિયન વિક્ટોરિયા અઝારેન્કોએ 11મા ક્રમની ખેલાડી જેલેના ઓસ્ટ્રાપેન્કોને 6-1, 7-5થી હરાવીને સાતમી વખત ટી-ક્યાર્ટર ફાઇનલમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. અઝારેન્કો હવે યુકેનની ક્વોલિફાયર ડાયના યાસ્કોવ્સ્કા સામે ટકરાશે, જેણે 27મી ક્રમાંકિત એમ્મા નાવારોને 6-2, 2-6 6-1થી હરાવીને તેના શ્રેષ્ઠ ગ્રાન્ડ સ્લેમ પ્રદર્શનની બરાબરી કરી હતી. સ્લોએન સ્ટીફન્સને બે કલાક અને 45 મિનિટ સુધી ચાલેલી મેચમાં અન્ના કાલિન્સકાયા સામે અપસેટનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. અન્ના કાલિન્સકાયાએ 6-7, 6-1, 6-4થી જીત મેળવી હતી.

આજનું પંચાંગ

તા. 21/01/2024, રવિવાર

વિક્રમ સંવત: 2080 શકે: 1945 માસ: પોષ

ચિહ્ન: શુક્ર: અગિયારસ:19:28 પુષ્કા એકાદશી

રાશિ: ઉત્તરાશ્વિન

અષ્ટમ: મિશ્ર

ગણ: શુક્ર

શકિ: ગુહમ (બ.વ.૬)

દિવસ: મિશ્ર

સુવર્ણમ સૂર્યોદય: 07:20 સુરતમાં સૂર્યાસ્ત: 18:20

નવકરસી: 08:30

પાશ્ચિમ દિશા: 1393, શેહેરવર માસનો 09 મો રોજ

મુસલમાન વર્ષ: 1445, 29જાન માસનો 09મો રોજ

દિવસનાં ચોથાદિય: ઉદેગ, ચલ, લાભ, અમૃત, કાળ, શુભ, રોગ, ઉદેગ,

રાશિનાં ચોથાદિય: શુભ, અમૃત, ચલ, રોગ, ઉદેગ, કાળ, લાભ, ઉદેગ, શુભ, ચક્ર કળ: સવારે: 16:30 થી 18:00 સુધી

મેષ (અ.લ.ઘ.): ઉદારણી આવી શકે છે. તેમજ બહુવલો લાભ મળશે. આવકમાં વધારો થશે.

વૃષભ (બ.વ.ઉ.): વાદ-વિવાદથી વાતાવરણ અણગમત થઈ શકે છે. અચાનક શુભ સમાચાર મળે.

મિથુન (ક.ઘ.છ.): દીર્ઘ સુખ રાખવી. જોખ લેવાનું ટાળવું. અણગમતા સમાચાર મળે. હરીફોથી સાવધાન.

કર્ક (સ.ઘ.): કામકાજથી રીત બદલાવાથી અનુભૂતતા રહે. આર્થિક બાબતે નવી યોજના બને.

આપની આજ જયોતિયાચાર હંસરાજ સિંહ (મ.ટ.): જાહેર અને સમાજ-જીવનમાં પ્રતિષ્ઠા વધે. સહ કર્મચારીઓનો સાથ મળે. આર્થિક લાભ.

કન્યા (પ.ઘ.ઘ.): આવક માટે નવા રસ્તા મળે. અચાનક વૃના સોકાણનો લાભ મળે. પ્રવાસ થાય.

તુલા (ર.વ.): આરોગ્યનું ધ્યાન રાખવું. ઉદાર લેવાનું ટાળવું. અચાનક ખર્ચ વધશે.

મૃગશિર (મ.ચ.): લેવડદેવડમાં સાવધાની રાખવી પડશે. નોકરીમાં

કોઈ પણ સાલમાં 21 જાન્યુઆરીએ જન્મેલાનું વર્ષ ફળ આજથી શરૂ થયું આપનું નવું વર્ષ સામાન્ય રહેશે. નોકરી ઈંદામાં સામાન્ય રહે. નવા ફેરફારથી કાર્યબોજ વધશે. આરોગ્ય નરમ-ગરમ રહે. સમાજમાં હોડદામ વધશે. વર્ષ દરમિયાન નવી આવક માટેના પ્રયત્નોમાં મિશ્ર અનુભવ મળે. આવકમાં વધારા માટે પ્રયત્નો કરવા પડશે. ઉદ્યોગોની શિંતા સતાવે. ઉમરલાલકાના વિવાહ થાય. સંતાનોનાં કામની દોડદામ વધશે. વડીલોના ખર્ચા સતાવે સરકારી કામ, કોર્ટ, કચેરીમાં વિદ્યો આવે. વિદેશનાં કામ ઈંદામાં પડે. વારસો, જાસદાદ, ધર્મીન વગેરેમાં કાલકાલી પ્રશ્નો સતાવે. વિદ્યાર્થીઓને મિશ્ર અનુભવ થાય. નવા સોકાણમાં દીરવ રાખવી. નોકરી-ઈંદામાં ટેકનોલોજીના લાભ મળે. કિંદેશમાં નવી યોજના પ્રમાણે તક મળે. જૂન-જુલાઈમાં અચાનક ખર્ચા વધશે.

રામ મંદિરને... એક ત્રોટ જણાવ્યું હતું કે, ' આ બંધા પ્રાકૃતિક ફૂલો છે અને શિયાળાને કારણે તે લાંબા સમય સુધી ટકી શકે છે. તેથી તે પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા સમારોહના દિવસે લાંબા રહેશે. આ છવત ફૂલોની સુદૃઢ અને સોંદર્યલક્ષી અખીલે મંદિરમાં દિવ્યાત્માનું બીજું સ્તર આપ્યું છે.' સૂત્રોએ કહ્યું કે, ફૂલોની સખાવટ અને રોશનીના કામ માટે અલગ-અલગ ટીમો બનાવવામાં આવી હતી અને તે બધા ટૂંકના અધિકારીઓના માર્ગદર્શન હેઠળ મળીને કામ કરી રહ્યા છે. સ્ત્રોતે જણાવ્યું હતું કે, બાહ્ય

શાનદાર સદી બનાવી, તેના પર પ્રશ્ન ઉઠાવનારાઓને રોહિતે જડબાતોડ જવાબ આપ્યો

રોહિત શર્માની ધમાકેદાર સદીએ તે તમામ લોકોનો જવાબ આપી દીધો હશે જેઓ વૂનમાં વેસ્ટ ઈન્ડિઝ અને અમેરિકામાં યોખનાર ICC ટી-20 વર્લ્ડકપ માટે ભારતીય ટીમમાં તેના સ્થાન પર સવાલ ઉઠાવી રહ્યા હતા. તે પહેલા આઈપીએલ રમણે, જ્યાં તેના ખભા પર કેપ્ટનસીની શિંતાઓ નહીં હોય અને આપણને રોહિત શર્માની ઘણી વધુ પ્રતિભા જોવા મળશે, જે અફઘાનિસ્તાન હમણાં જ ખેલે અને આઈપીએલની પાછલી બે આવૃત્તિઓમાં ભાગ્યે જ જોવામાં આવી હતી. તેમાં કોઈ શંકા નથી કે સ્મટના સોથી નાના ફોર્મેટમાં ખેલાડી પાસે અવિશ્વસનીય ક્ષમતા અને પ્રતિભાની માગ હોય છે અને તેથી તે સમજી શકાય કે કેટલાક ભારતીય ટીમમાં તેના સ્થાન પર પ્રશ્ન ઉઠાવી રહ્યા હતા. તેઓ કદાચ 2007ને યાદ કરી રહ્યા હતા જ્યાં ભારતીય ક્રિકેટના ત્રણ મોટા ખેલાડીઓ સૌરવ ગાંગુલી, સચિન તેંડુલકર અને રાહુલ દ્રવિડે દક્ષિણ આફ્રિકામાં પ્રથમ વખત યોખનાર ટી-20 વર્લ્ડકપ માટે પોતાનું નામ આપ્યું ન હતું. જ્યાં તેઓએ આ નિર્ણય લીધો ત્યારે તેમની ઉંમર 34 વર્ષથી થોડી વધુ હતી. કોઈને ખબર નથી કે તેઓએ શા માટે આ નિર્ણય લીધો, પણ તે આઈપીએલની જાહેરાત પહેલાં હતું.

વધી અને કેટલીક મુશ્કેલ પરિસ્થિતિઓમાંથી બહાર આવી વિજેતા બની હતી જેમાં ફાઇનલમાં ક્રક્ટર હરીફ પાકિસ્તાન સામેની સંઘર્ષપૂર્ણ જીત પણ સામેલ હતી. આ રીતે આઈપીએલને એક મોટું પ્રોત્સાહન મળ્યું કારણ કે અચાનક ભારતીય ક્રિકેટ ચાહકો કે જેમણે ભાગ્યે જ કોઈ ટી-20 ક્રિકેટ મેચ ખેલેલી હતી તેમણે એવી સ્મટ પર ફરીથી નજર નાખવાનું શરૂ કર્યું જે તેઓ વિચારતા હતા કે તે સમાહના અંતમાં જોવા જવાવાળી 'હિટ એન્ડ હેવ ફન'

દરેક સમયે હુમલો કરવાનો પ્રયાસ કરવા માટે પ્રોત્સાહિત કર્યા છે અને તેની ભાંડે અસર ટીમ પર પડી છે. તેને અસાધારણ સફળતા મળી છે કારણ કે કેપ્ટન બેન સ્ટોકસ પણ તે જ અભિગમ રાખે છે અને સાથે મળીને તેઓએ અંગ્રેજી ક્રિકેટને એક પરિવર્તન લાવી દીધું છે જે આકર્ષક અને દમદાર છે. થોડા દિવસોમાં ભારત સામે 5 મેચોની શ્રેણી શરૂ થઈ રહી છે ત્યારે ક્રિકેટ જગતની નજર એ જોવા પર રહેશે કે શું ઈંગ્લેન્ડનો બોલ્ડ અભિગમ ભારત અને તેના ઉચ્ચ ગુણવત્તાવાળા સ્પિનરો સામે કામ કરશે. અલબત્ત, ભારત પાસે નવા બોલ સાથે જસપ્રીત બુમરાહ અને મોહમ્મદ સિરાજ પણ છે અને ત્રીજી ટેસ્ટથી મોહમ્મદ શમી પણ ઉપલબ્ધ છે, પરંતુ તેઓ કેટલી ઓવરો બોલિંગ કરશે તે સિદ્ધાંત માટેની પિચો પર નિર્ભર રહેશે.



લેટ કટ - સુનિલ ગવાસ્કર

ગેમ છે. ત્યારપછી ઉદ્ઘાટન મેચમાં બેન્ડને મેક્કુલને એટલા બધા ચમકદાર શોટ્સ સાથે એક ઈનિંગ રમી કે જેની સરખામણીમાં બે બાદ થયેલી વાસ્તવિક આતશબાળી પિચ તેની સામે નિસ્તેજ થઈ ગઈ હતી. આઈપીએલ માટે તે ઊંચી ઉડાનનું ટેક-ઓફ હતું અને ત્યારથી આ લીગએ પાછું વળીને ખેલ્યું નથી. મેક્કુલમને દરેક આઈપીએલના ઉદ્ઘાટન માટે બીસીસીઆઈ દ્વારા ફૂટફાટના ચિહ્ન તરીકે આમંત્રિત કરવા ખેલે છે કે જેણે આઈપીએલને જરૂરી શરૂઆત આપી. તે, અલબત્ત, તે પ્રથમ મેચથી આઈપીએલ સાથે સંકળાયેલો છે, જે તે ખેલાડી તરીકે નહીં તે કોચ તરીકે લીગમાં રહ્યો હતો, સિવાય કે છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી જ્યારથી તે ઈંગ્લેન્ડ સેવા આપી રહ્યો છે. અહીં પણ, એક યુવા ટીમ શાનદાર રીતે તેણે ખેલાડીઓને હિમતભરે અભિગમ અપનાવવા અને

રોહિત શર્માની ધમાકેદાર સદીએ તે તમામ લોકોનો જવાબ આપી દીધો હશે જેઓ વૂનમાં વેસ્ટ ઈન્ડિઝ અને અમેરિકામાં યોખનાર ICC ટી-20 વર્લ્ડકપ માટે ભારતીય ટીમમાં તેના સ્થાન પર સવાલ ઉઠાવી રહ્યા હતા. તેઓ કદાચ 2007ને યાદ કરી રહ્યા હતા જ્યાં ભારતીય ક્રિકેટના ત્રણ મોટા ખેલાડીઓ સૌરવ ગાંગુલી, સચિન તેંડુલકર અને રાહુલ દ્રવિડે દક્ષિણ આફ્રિકામાં પ્રથમ વખત યોખનાર ટી-20 વર્લ્ડકપ માટે પોતાનું નામ આપ્યું ન હતું. જ્યાં તેઓએ આ નિર્ણય લીધો ત્યારે તેમની ઉંમર 34 વર્ષથી થોડી વધુ હતી. કોઈને ખબર નથી કે તેઓએ શા માટે આ નિર્ણય લીધો, પણ તે આઈપીએલની જાહેરાત પહેલાં હતું. આઈપીએલની જાહેરાત ત્યારે થઈ જ્યાં ટીમ આ 3 મોટા ખેલાડીઓ વગર દક્ષિણ આફ્રિકામાં તેના અભિયાનની શરૂઆત કરી રહી હતી જ્યાં આખરે તે ટી-20 વર્લ્ડ કપની પ્રથમ વિજેતા બની હતી. એક યુવા ટીમ શાનદાર રીતે રમી અને શાંતિથી આગળ

સાનિયા સાથે છુટાછેડાની અટકળો વચ્ચે શોએબ મલિકે, સના જાવેદ સાથે નિકાહ કર્યા

શોએબ અને સાનિયા વચ્ચેના મતભેદો વિશે 2022થી અફવારો ચાલી રહી હતી



સાનિયાએ 2022માં ખુલા પદ્ધતિથી તલાકની અરજી કરી હતી

કરાચી, તા. 20 (પીટીઆઈ): પાકિસ્તાનના ભૂતપૂર્વ કેપ્ટન શોએબ મલિકે શનિવારે જાહેરાત કરી હતી કે તેણે કરાચીમાં દેશની લોકપ્રિય અભિનેત્રી સના જાવેદ સાથે નિકાહ કર્યો છે, તેની સાથે જ ભારતીય ટેનિસ સ્ટાર સાનિયા મિર્ઝા સાથેના તેના અલગ થવાની અટકળોનો અંત આવ્યો છે. ક્રિકેટરે તેની ત્રીજી પત્ની સાથે સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ ઍક્સ પર તેના લગ્નનો ફોટોગ્રાફ પોસ્ટ કર્યો, જેમાં તેણે લખ્યું હતું, 'અલહમ્દુલિલ્લાહ, તેમણે અમને જોડીમાં બનાવ્યા. 41 વર્ષીય શોએબ અને 37 વર્ષીય સાનિયા વચ્ચેના મતભેદો વિશે 2022થી જોરદાર અફવારો ચાલી રહી હતી અને બંને અલગ અલગ રહેવા લાગ્યા હતા. છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં તેઓ ભાગ્યે જ સાથે જોવા મળ્યા હતા. શોએબે પ્રથમ પત્ની આયશા સિદ્દીકીને તલાક આપી 2010માં સાનિયા સાથે હૈદરાબાદમાં નિકાહ કર્યો હતો અને તેઓ દુબઈમાં રહેતા હતા. તેમનો 5 વર્ષનો પુત્ર અંજાન સાનિયા સાથે રહે છે.

સાનિયાના પિતા ઈમરાન મિર્ઝાએ જણાવ્યું કે સાનિયાએ છુટાછેડાની કાર્યવાહી શરૂ કરી હતી. તેણે 'ખુલા' પદ્ધતિથી છુટાછેડાની કાર્યવાહી કરી હતી. ખુલા એ મુસ્લિમ મહિલાના તેના પતિને એકપક્ષીય રીતે છુટાછેડા આપી શકે છે.

સાનિયાની હાલની સોશિયલ મીડિયા પોસ્ટ્સ લગભગ એક અઠવાડિયા પહેલા સાનિયાએ ઈન્સ્ટાગ્રામ પર પોસ્ટ કર્યું હતું, 'જ્યારે કોઈ વસ્તુ તમારા હૃદયની શાંતિને ખલ પહોંચાડે છે, ત્યારે તેને જવા દો'. એક અન્ય પોસ્ટમાં તેણે લખ્યું હતું, 'લગ્ન મુશ્કેલ છે, છુટાછેડા મુશ્કેલ છે. તમારે પોતાનું મુશ્કેલ કાર્ય પૂર્ણ કરવાનું છે.' ભારતીય ટેનિસ ખેલાડી સાનિયાએ 20 વર્ષની તેની કારકિર્દીમાં 43 ડબલ્સ ટાઇટલ અને એક સિંગલ ટ્રોફી જીતી છે. સાનિયાને સ્મટગમતમાં મહિલાઓ માટે પથપ્રદર્શક તરીકે જોવામાં આવતી હતી.

કોણ છે સના જાવેદ

30 વર્ષીય સના જાવેદ સંચાનંદ હીટ ટીવી શ્રેણીઓમાં અભિનય કર્યો છે સાથે જ તેણે પાકિસ્તાની ફિલ્મોમાં પણ કામ કર્યું છે. તેણે 2020માં ગાયક ઉમેર જયસ્વાલ સાથે લગ્ન કર્યા હતા. પણ 2 મહિના પહેલાં બંને વચ્ચે છુટાછેડા થયા હતા.

નિખિલ ગુપ્તાનું...

નારિકેટા ધરાવતા પાકિસ્તાની અલગતાવાદી ગુરુપતવંત સિંહ પન્નુની હત્યા કરવાનું કથિત કાવતરું સવાનો આરોપ મુકવામાં આવ્યો હતો. ગયા વર્ષે 30 જૂને ચેક રિપબ્લિકમાં ધરપકડ કરાયેલા ગુપ્તા હાલમાં પ્રત્યાપ્ત કરી શકાય છે. પ્રાગ હાઈકોર્ટેના આદેશ ત્યારે આવ્યો છે. એક વેબ પોર્ટલે શુક્રવારે અહેવાલ આપ્યો હતો કે, પ્રાગ હાઈકોર્ટે બંધ સત્રમાં પુષ્ટિ કરી હતી કે, ગુપ્તાનું કાવતરું સવાનો આરોપ મુકવામાં આવ્યો હતો. ગયા વર્ષે 30 જૂને ચેક રિપબ્લિકમાં ધરપકડ કરાયેલા ગુપ્તા હાલમાં પ્રત્યાપ્ત કરી શકાય છે. પ્રાગ હાઈકોર્ટેના આદેશ ત્યારે આવ્યો છે. એક વેબ પોર્ટલે શુક્રવારે અહેવાલ આપ્યો હતો કે, પ્રાગ હાઈકોર્ટે બંધ સત્રમાં પુષ્ટિ કરી હતી કે, ગુપ્તાનું કાવતરું સવાનો આરોપ મુકવામાં આવ્યો હતો. ગયા વર્ષે 30 જૂને ચેક રિપબ્લિકમાં ધરપકડ કરાયેલા ગુપ્તા હાલમાં પ્રત્યાપ્ત કરી શકાય છે. પ્રાગ હાઈકોર્ટેના આદેશ ત્યારે આવ્યો છે. એક વેબ પોર્ટલે શુક્રવારે અહેવાલ આપ્યો હતો કે, પ્રાગ હાઈકોર્ટે બંધ સત્રમાં પુષ્ટિ કરી હતી કે, ગુપ્તાનું કાવતરું સવાનો આરોપ મુકવામાં આવ્યો હતો. ગયા વર્ષે 30 જૂને ચેક રિપબ્લિકમાં ધરપકડ કરાયેલા ગુપ્તા હાલમાં પ્રત્યાપ્ત કરી શકાય છે. પ્રાગ હાઈકોર્ટેના આદેશ ત્યારે આવ્યો છે. એક વેબ પોર્ટલે શુક્રવારે અહેવાલ આપ્યો હતો કે, પ્રાગ હાઈકોર્ટે બંધ સત્રમાં પુષ્ટિ કરી હતી કે, ગુપ્તાનું કાવતરું સવાનો આરોપ મુકવામાં આવ્યો હતો. ગયા વર્ષે 30 જૂને ચેક રિપબ્લિકમાં ધરપકડ કરાયેલા ગુપ્તા હાલમાં પ્રત્યાપ્ત કરી શકાય છે. પ્રાગ હાઈકોર્ટેના આદેશ ત્યારે આવ્યો છે. એક વેબ પોર્ટલે શુક્રવારે અહેવાલ આપ્યો હતો કે, પ્રાગ હાઈકોર્ટે બંધ સત્રમાં પુષ્ટિ કરી હતી કે, ગુપ્તાનું કાવતરું સવાનો આરોપ મુકવામાં આવ્યો હતો. ગયા વર્ષે 30 જૂને ચેક રિપબ્લિકમાં ધરપકડ કરાયેલા ગુપ્તા હાલમાં પ્રત્યાપ્ત કરી શકાય છે. પ્રાગ હાઈકોર્ટેના આદેશ ત્યારે આવ્યો છે. એક વેબ પોર્ટલે શુક્રવારે અહેવાલ આપ્યો હતો કે, પ્રાગ હાઈકોર્ટે બં